
Δικαστικά  ΜΜΕ

Τα  ΜΜΕ  δίνουν  «Λεπτομέρεια  Δοκιμαστική  Έκθεση»  μετά  την  ολοκλήρωση  της  δίκης:  Ποιος  

κατηγορήθηκε  (εικόνα,  διεύθυνση,  εργοδότης,  γονείς);  Τι  είναι  οι  χρεώσεις;  δικαστικοί  υπάλληλοι.  

ετυμηγορία,  συλλογιστική  και  αποκατάσταση,  αποζημίωση  εάν  υπάρχει.  Τα  ΜΜΕ  πρέπει  να  εκφέρουν  

γνώμη  και  σχόλια.

Οι  άνθρωποι  έχουν  δικαίωμα,  ανάγκη  να  δουν,  να  ακούσουν  όλα  τα  μέρη  της  
Δικαιοσύνης.  Πως  δουλεύει.  Ένα  Δικαστήριο  δεν  πρέπει  να  

χρησιμοποιείται  για  προπαγάνδα,  ψυχαγωγία,  δημόσιες  σχέσεις  ή  ως  

τσίρκο  ΜΜΕ.  Δεν  υπάρχει  βιντεοσκόπηση  της  δοκιμής.  Χρησιμοποιούνται  

κάμερες  ασφαλείας  dis-creet.  Δεν  επιτρέπεται  η  κάλυψη  του  προσώπου.  MS  
R3  Δεν  υπάρχει  

βιντεοσκόπηση  μέσων  της  δοκιμής.  Επιτρέποντας  τις  κάμερες  πολυμέσων  στη  δοκιμή  μετατρέπεται  η  

δοκιμή  σε  ψυχαγωγία.  Όταν  αντιμετωπίζουν  κάμερες,  ο  δικαστής,  ο  δικαστής,  ο  εισαγγελέας,  η  

υπεράσπιση  (δικηγόρος,  δικηγόρος),  οι  κατηγορούμενοι  και  οι  μάρτυρες  συμπεριφέρονται  

διαφορετικά  από  ό,τι  εάν  δεν  είχαν  κάμερες.  Οι  άνθρωποι  δεν  θα  ενεργήσουν  και  δεν  θα  

συμπεριφέρονται  φυσικά.  Υπό  εξόρυξη  η  ανάγνωση  της  γλώσσας  του  σώματος,  η  έκφραση  του  

προσώπου,  ο  τόνος  της  φωνής,  η  χρήση  της  γλώσσας.  Οι  άνθρωποι  θα  ντύθηκαν  επίσης  διαφορετικά  

για  να  δημιουργήσουν  μια  αφύσικη  εικόνα.  Υπονόμευση  της  ακεραιότητας  των  δικαστικών  

διαδικασιών  μετατρέποντάς  τες  σε  θέατρο.  Αδικος!  Μη  αποδεκτό.

Η  αναφορά  των  μέσων  ενημέρωσης  πριν  από  τη  δίκη  περιορίζεται  στο  όνομα  του  Κατηγορούμενου,  

ποιο  Δικαστήριο,  ημερομηνία  της  δίκης.  Οποιαδήποτε  άλλη  αναφορά  (κατηγορίες,  ονόματα  

μαρτύρων,  δικαστικοί  υπάλληλοι,  απόψεις,  σχόλια...)  είναι  περιφρόνηση  του  Δικαστηρίου:  «MS  

R3»  Κατά  τη  διάρκεια  

της  δίκης  Υπάρχει  απαγόρευση  από  τα  ΜΜΕ  για  αναφορά  κατά  τη  διάρκεια  της  δίκης.  Η  απαγόρευση  

παραβίασης  μέσων  περιφρονεί  το  δικαστήριο:  «MS  R3»

Η  δικαιοσύνη  χρειάζεται  δικαστήριο  μέσα  ενημέρωσης!

Όλα  τα  Media  court  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.07.3.1  NAtm
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Πριν  από  τη  δίκη

Μετά  το  πέρας  της  δίκης
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For  the  Glory  of  1  God  and  the  Good  of  Humankind  All  Media  Information  Freeway  είναι  ένας  

πάροχος  κοινοτικών  πληροφοριών,  από  τους  Uni-verse  Custodian  Guardians.

Ελευθερία  λεπτομέρειας  Η  αναφορά  δοκιμών  είναι  ιερή!

Η  δικαιοσύνη  είναι  κοινοτικό  καθήκον!

Η  δικαιοσύνη  χρειάζεται  μια  κοινότητα!

Δικαιοσύνη  ένα  δικαίωμα  κοινότητας!

Η  καταστολή  της  τάξης  σημαίνει  προστασία  των  «Ένοχων».  Η  προστασία  τους  αποτελεί  απειλή  
για  την  Κοινότητα.  Η  κοινότητα  έχει  το  δικαίωμα  να  γνωρίζει  τα  στοιχεία  ενός  «ένοχου  
(εικόνα,  διεύθυνση,  εργοδότης,  γονείς)»,  ενός  θύματος .  Το  αποτέλεσμα  και  το  σκεπτικό  της  
προσφυγής  («Λεπτομέρεια  Δοκιμαστική  Έκθεση»).  Οποιαδήποτε  άρνηση  (εντολή  καταστολής  
δικαστών  μετά  από  ένσταση)  αυτής  της  δραστηριότητας  λαμβάνει  MS  R7'

Οποιοσδήποτε  Δικαστής,  Δικαστής  εκδίδει  Διαταγή  Καταστολής  μετά  τη  Δίκη,  Έφεση  
απομακρύνεται  από  το  Δικαστικό  Σώμα.  Τα  επαγγελματικά  τους  διαπιστευτήρια  
ακυρώνονται,  διώκεται  «MS  R7».

Έφεση  Μόλις  

κατατεθεί  η  έφεση.  Ισχύουν  οι  κανόνες  αναφοράς  μέσων  πριν  από  τη  Δίκη,  κατά  τη  διάρκεια  
της  δοκιμής  και  μετά  τη  δοκιμή.

Σημείωση !  Ο  Δικαστής  (Δικαστής)  δεν  μπορεί  (ποτέ)  να  καταστείλει  τη  λεπτομερή  αναφορά  
από  τα  ΜΜΕ  για  οποιονδήποτε  λόγο  (εθνική  ασφάλεια,  ιδιωτικότητα,  διεφθαρμένο  Δίκαιο..).

Σημείωση!  Οποιοσδήποτε  ένοχος  προστατεύεται  από  εντολή  καταστολής  που  διαπράττει  ένα  
έγκλημα  (α).  Οποιοσδήποτε  Δικαστής,  Δικαστής  που  εξέδωσε  αυτήν  την  Καταστολή  είναι  ένοχος  
από  την  ένωση  (αποτελεί  απειλή  για  την  κοινότητα).  Τα  επαγγελματικά  τους  διαπιστευτήρια  
ακυρώνονται,  διώκεται  «MS  R7».

Σημείωση!  Η  κοινότητα  έχει  δικαίωμα  να  γνωρίζει  τα  στοιχεία  ενός  «ένοχου».  Βοηθά  την  
κοινότητα  να  προστατευθεί  από  το  κακό,  το  έγκλημα.  Η  κοινότητα  έχει  το  δικαίωμα  να  
γνωρίζει  τα  στοιχεία  ενός  «θύματος»  (ων) .  Αυτό  δίνει  τη  δυνατότητα  σε  μια  
κοινότητα  να  προσφέρει  τη  μέγιστη  βοήθεια.

Οποιοδήποτε  θύμα  προστατεύεται  με  εντολή  καταστολής.  Μη  λήψη  της  βοήθειας  που  
απαιτείται.  Οποιοσδήποτε  δικαστής,  δικαστής  που  εξέδωσε  αυτήν  την  καταστολή  είναι  
ένοχος  για  παράλειψη  καθήκοντος  έναντι  ενός  μέλους  της  κοινότητας.  Οι  Επαγγελματικές  
διαπιστευτήριές  τους  ακυρώνονται,  διώκεται  «MS  R7».

Όλα  τα  Media  court  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.07.3.1  NAtm
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